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Протокол 
№ 31 

Днес 17.09.2009 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. От заседание отсъстваха 
следните общински съветници: 

Г-н Любомир Иванов 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Весела Коларска – Зам.кмет на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир. Дирекция „ОС” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов – Дир.Дирекция „ХД” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-н Любомир Стефанов – Дир.Дирекция „ФСД” при Община Монтана 
г-жа Миленка Маркова – Гл.счетоводител на Община Монтана  
Заседанието беше открито и ръководено от г-н Светлин Николов – Председател на ОбС – 

Монтана. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да общински съветници, от общ брой 33 

общински съветници в залата присъстват 28, имаме необходимия кворум и можем да започнем работа. 
У-ми г-н Областен управител, у-ми г-н Кмете, у-ми г-да общински съветници и присъстващи в залата, 
откривам 31-та сесия на ОбС – Монтана. Предварително ви е раздаден проекта за Дневния ред, преди 
обаче да обсъдим проект за Дневен ред, съгласно вече създадената традиция и в съответствие със 
ЗМСМА има обявен за избран нов Общински съветник на мястото на г-н Ивайло Петров, който вече е 
назначен за Областен управител на Област с административен център Монтана. Новоизбрания 
Общински съветник е Людмил Кирилов Джурджов, избран с листата на ПП ГЕРБ, който съгласно 
процедурата трябва да положи клетва пред Общинския съвет. Моля г-н Джурджов заповядайте за 
полагане на клетва, повтаряйте след мен   

 
КЛЕТВЕНА ДЕКЛАРАЦИЯ ОТ ЛЮДМИЛ КИРИЛОВ ДЖУРДЖОВ – ОБЩИНСКИ 

СЪВЕТНИК В ОБС – МОНТАНА. 
ЗАКЛЕВАМ СЕ В ИМЕТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ДА СПАЗВАМ КОНСТИТУЦИЯТА 

И ЗАКОНИТЕ НА СТРАНАТА И ВЪВ ВСИЧКИТЕ СИ ДЕЙСТВИЯ ДА СЕ РЪКОВОДЯ ОТ 
ИНТЕРЕСИТЕ НА ГРАЖДАНИТЕ ОТ ОБЩИНА МОНТАНА И ДА РАБОТЯ ЗА ТЯХНОТО 
БЛАГОДЕНСТВИЕ. 

          Заклех се! /П/ 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядайте да подпишете клетвената декларация. 
У-ми дами и г-да искам да поздравя г-н Джурджов за избирането му за Общински съветник в 

ОбС – Монтана и в съответствие с току що положената клетва да работи за и в интересите на Община 
Монтана. 

В залата присъства и досегашния Общински съветник, които е избран вече както чухте за 
Областен управител на Област Монтана на когото предоставям думата, като такъв. Искам първо да 
обявя, че с неговата работа, като Общински съветник и школата, която премина през ОбС – Монтана 
мисля, че ще съумее да оправдае доверието, което му е гласувано, като Областен управител. Заповядайте. 

Г-Н ИВАЙЛО ПЕТРОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Заместник председател, у-ми г-н 
Кмете, у-ми г-да Заместник кметове и ще се обърна за последен път - скъпи колеги, днес се навършва 
един месец откакто встъпих в длъжност, като Областен управител и вече оценявам ползотворния опит, 
който придобих и благодарение и на вас като Общински съветник. Благодаря на всички и пожелавам 
много здраве, много късмет и се надявам, че съвместната ни работа от полза и в името на гражданите и 
на Община Монтана и на регион Монтана. Благодаря ви още един път.    
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да предварително ви е раздаден проекта за Дневен 
ред на днешната сесия. Искам да внеса още една Докладна записка, която да бъде т.1, а именно промени 
в Постоянните комисии породени от току що породения факт, а именно приемането на нов Общински 
съветник. Моля за други предложения за включване в Дневния ред, за оттегляне и т.н. Има ли? Заповядай 
Ивайло Георгиев. 

Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: У-мо Председателство, у-ми колеги, предлагам от днешния 
Дневен ред да отпадне предложената т.10 от раздадения проект за Дневен ред със сигнатура 48-10-46. 
Благодаря. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Противно становище? Заповядайте г-н Славчов. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, аз не виждам на колегата какво 

му е правното основание да оттегля точка при условие, че вие не сте я  внесли. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли други мнения, становища? Заповядайте 

Аспарухов. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Това е процедура, ние не оттегляме, а предлагаме да отпадне. 

Така, че нека да уточним нещата, защото имаме проект за Дневен ред, а той става Дневен ред, тогава, 
когато го гласува ОбС. Имаме предложение да отпадне точката. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на Аспарухов. Други мнения, становища? По ред на 
постъпването на предложенията за включване в Дневния ред, преминавам към гласуване. Преди това 
обаче, моля който е „за” прекратяване на разискванията по обсъждането на Дневния ред да гласува „за” 
прекратяване на разискванията   

 „за” – 32,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
По отношение на предложението за включването, относно промените в Постоянните комисии, 

моля онези от вас, които са „за” включването като т.1 от днешния Дневен ред на тази Докладна записка, 
моля да гласува  

„за” – 32,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
По предложението на г-н Ивайло Георгиев за отпадането на т.10 от днешния Дневен ред, като 

точка за обсъждане на сесията, моля онези от вас които са „за” отпадането на тази точка да гласуват „за” 
„за” – 7,  
„против” – 9,  
„въздържали се” – 15  
Тази точка остава в Дневния ред. 
Така формиралия се Дневен ред с допълнението, което беше направено по отношение на ПК, 

моля да гласуваме Дневния ред за днешната сесия на ОбС – Монтана 
„за” – 27,  
„против” – 2,  
„въздържали се” – 3  
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-159/05.09.09 г. Докладна записка от Светлин Николов Лазаров – Председател на 

Общински съвет – Монтана, относно промени в състава на Постоянните комисии.  
2. 08-01-150/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 

подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план (ПП) за кабелно ел. трасе 20 кV от ЖР от 
електропровод „Гагарин” в Поземлен имот /ПИ/ 007017 по общински и полски път до приемо-
предавателна станция /ППС/ в ПИ 231001 по картата на възстановената собственост /КВС/ с.Габровница, 
Община Монтана. 

3. 08-01-155/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
даване съгласие за изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ за промяна предназначението на 
имот №022387 в землището на с. Белотинци. 
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4. 08-01-156/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
продажба на общинско жилище. 

5. 08-01-153/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
ползване на банков кредит (кредитна линия) за обезпечаване на временен недостиг на средства по 
бюджета на община Монтана. 

6. 08-01-157/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
определяне на училища – преимуществени ползватели на автобуси 

7. 08-01-152/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
формиране на паралелки с пълняемост под минималния норматив съгласно Наредба №7 от 29.12. 2000 г. 
за учебната 2009/2010 г. и осигуряване на допълнителни средства от общинския бюджет за обезпечаване 
на учебния процес в тези училища.   

8. 08-01-154/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
дългосрочно партньорство по програмата "Българските библиотеки място за достъп до информация и 
комуникация за всеки". 

9. 08-01-151/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на Община Монтана, относно 
молба от Илонка Симеонова  Илиева  за  отпускане персонална пенсия на непълнолетната и дъщеря Рая 
Момчил Георгиева. 

10. 08-01-160/16.09.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-Председател на Общинска 
съвет - Монтана, относно приемане предложение за определяне на Съдебни заседатели в Окръжен съд – 
Монтана за мандат 2009-2014 год. 

11. 48-10-46/08.09.09 г. Докладна записка от групата общински съветници от ПП ГЕРБ при 
Общинска съвет - Монтана, относно предсрочно прекратяване правомощията на Председателя на 
Общински свет-Монтана.  

12. Питания. 
 

 
ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-159/05.09.09 г. Докладна записка от Светлин Николов Лазаров – 

Председател на Общински съвет – Монтана, относно промени в състава на Постоянните комисии. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.1 от днешния Дневен ред, а именно промени 

в ПК възникнало във връзка с полагане на клетва на нов Общински съветник. Докладната записка е 
съгласувана с ПП ГЕРБ, от чиято квота беше досегашният член на комисията. Друго нямам какво 
допълнително да добавя към нея. Това решение се прима с обикновено гласуване и квалифицирано 
мнозинство. Има ли някои от вас, които да желае да вземат отношение? Има ли? Не виждам. 
Преминаваме към гласуване. Моля онези от вас, които са „за” решението, което се предлага за промени в 
състава на ПК да гласува   

 „за” – 32,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се   
 

Решение 
№339 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Освобождава като член на ПК по Бюджет и финанси и МК по чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ 
г-н Ивайло Иванов Петров. 

2. Избира за член на ПК по Бюджет и финанси г-н Людмил   Кирилов  Джурджов. 
3. Освобождава като член на ПК по местно самоуправление, регионална политика и 

международно сътрудничество г-н Иван Митов Славчов 
4. Избира за член на ПК по местно самоуправление, регионална политика и 

международно сътрудничество г-н Людмил Кирилов  Джурджов. 
5. Избира за член на МК по чл.8 от ЗУЖВГМЖСВ г-н Иван Митов Славчов. 



 4 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-150/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ – парцеларен план (ПП) за кабелно 
ел. трасе 20 кV от ЖР от електропровод „Гагарин” в Поземлен имот /ПИ/ 007017 по общински и 
полски път до приемо-предавателна станция /ППС/ в ПИ 231001 по картата на възстановената 
собственост /КВС/ с.Габровница, община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно, Докладна записка със сигнатура 150. Искам да обявя, че има положителни становища по всички 
докладни записки, които ще обсъждаме днес. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме 
към гласуване, обикновено гласуване, квалифицирано мнозинство. Моля онези от вас, които са „за” този 
проект за решение да гласуват 

 „за” – 31,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се   

Решение 
№340 

На основание чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и чл. 21, ал. 1, т. 11 от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация /ЗМСМА/ 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

Одобрява Подробен устройствен  план - парцеларен план за кабелно ел. трасе 20 кV от 
ЖР от електропровод „Гагарин” в Поземлен имот /ПИ/ 007017 по общински и полски път до 
приемо-предавателна станция в ПИ 231001 по КВС с. Габровница, Община Монтана. 

               
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-155/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно даване съгласие за изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ за 
промяна предназначението на имот №022387 в землището на с. Белотинци. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, 

имате Докладната записка пред вас, имате предложението за решение. Вносителите? Няма. От залата? Не 
виждам. Преминаваме към гласуване, което е поименно квалифицирано гласуване.  

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Крум  Милетиев За 
Ани Стаменова ---- Любомир Бояджиев  За 
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За Станислав Станоев За 
Иван Славчов За д-р Тодоров За 
Иво Гигов За Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За Христо Кастрев За 
Ивета Станкова  За Юлиан Александров За 
Камелия  Трифонова За 
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32 / 0 / 0 
Приема се 

 Решение 
№341 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, във връзка чл. 134, ал. 2, т. 6 от Закона за устройство на територията и 
чл. 30, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за опазване на земеделските земи 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за изработването на Подробен устройствен план за поземлен имот с 
№022387 по КВС на с. Белотинци с площ от 9 155 /девет хиляди, сто петдесет и пет/ кв. м. и 
начин на трайно ползване: пасище, мера с цел промяна на предназначението му, във връзка с 
разширение на гробищния парк в с. Белотинци.  

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-156/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков - Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на общинско жилище. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.4 от днешния Дневен ред. Вносителите? 

Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване квалифицирано мнозинство.  
  

 Поименно 
гласуване 

 Поименно 
гласуване 

Ангелина Стоичкова За Крум  Милетиев За 
Ани Стаменова ---- Любомир Бояджиев  За 
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За Станислав Станоев За 
Иван Славчов За д-р Тодоров За 
Иво Гигов За Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За Христо Кастрев За 
Ивета Станкова  За Юлиан Александров За 
Камелия  Трифонова За 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№342 

На основание чл. 47, ал. 1, т. 3 и ал. 2 от Закона за общинската собственост, във връзка с 
чл. 44, ал. 1  и чл. 45, ал. 1 от Наредбата за условията и реда за управление и разпореждане 

с общинския жилищен фонд 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
І. Дава съгласие да бъде продадено общинско жилище в гр. Монтана, ж. к. “Младост”, 

бл. 22, вх. Б, ет. 3, ап. 12, със застроена площ 65,00 кв. м. на настанената в него наемателка 
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Снежанка Петрова Ангелова. 
ІІ. Одобрява пазарната оценка на жилището, която е в размер на 28 597 (двадесет и 

осем хиляди, петстотин деветдесет и седем) лв., изготвена от оценител на имоти. 
ІІІ. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горните решения. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-153/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно ползване на банков кредит (кредитна линия) за обезпечаване на 
временен недостиг на средства по бюджета на община Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, със 

сигнатура 153. Има положително становище от всички комисии, които са я обсъждали. Вносителите? 
Няма. От залата? Не виждам. Тъй като няма взето отношение по тази точка преминаваме към гласуване. 
Поименно гласуване, квалифицирано мнозинство. 

  
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Крум  Милетиев За 
Ани Стаменова ---- Любомир Бояджиев  За 
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За Станислав Станоев За 
Иван Славчов За д-р Тодоров За 
Иво Гигов За Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За Христо Кастрев За 
Ивета Станкова  За Юлиан Александров За 
Камелия  Трифонова За 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 / 0 / 0 
Приема се 
 

Решение 
№343 

На основание чл. 3 от Закона за общинския дълг, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 10 от Закона 
за местното самоуправление и местната администрация и чл. 24, т. 2 от Закона за 

общинските бюджети 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Одобрява кредитна линия за 2010 год. в размер на 500 000 лв. и краен срок за 

погасяване 25.12.2010 год.; финансовите параметри и критериите за оценка на офертите. 
2. Упълномощава Кмета на Община Монтана след проведена процедура по Закона за 

обществените поръчки да сключи договор за кредитна линия за 2010 г. в размер на 500 000 лева 
с търговската банка, предоставила най-изгодни условия за Общината. 

3. Кредитната линия да бъде обезпечена с общински имот-частна собственост - VІ-ти 
етаж от административна сграда, бул. ”Ал. Стамболийски” № 6, Парцел ІІ, кв.157, град 
Монтана. 
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ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-157/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 
Община Монтана, относно определяне на училища – преимуществени ползватели на автобуси. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, със 

сигнатура 157. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване, 
квалифицирано мнозинство.  

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Крум  Милетиев За 
Ани Стаменова ---- Любомир Бояджиев  За 
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За Станислав Станоев За 
Иван Славчов За д-р Тодоров За 
Иво Гигов За Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За Христо Кастрев За 
Ивета Станкова  За Юлиан Александров За 
Камелия  Трифонова За 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 / 0 / 0 
Приема се 
 

Решение 
№344 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Определя преимуществени ползватели на автобусите, прехвърлени в собственост 
на Община Монтана от Министерството на образованието и науката, за превоз на ученици от 
община Монтана както следва: 

- І ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” – гр. Монтана, ІІ СОУ “Н. Й. Вапцаров” – гр. 
Монтана и VІ ОУ “Л. Каравелов” – гр. Монтана – ползватели на автобус марка Исузу Евро 
Тюркоаз, рег.  №  СА 32 81 НН , 32 +1 места; 

- ОУ “В. Левски” - с. Смоляновци, общ. Монтана – ползвател на автобус марка Хюндай 
Каунти, рег. № СА 29 27 МХ, 15+1 места;   

- ОУ “Хр. Ботев” – с. Д-р Йосифово, общ. Монтана - ползвател на автобус марка Пежо 
Боксер, рег. № С 49 17 ХХ, 11+1 места;   

- V СОУ “Хр. Ботев” – гр. Монтана - ползвател на автобус марка Пежо Боксер, рег. № 
СА 26 28 ВТ, 11+1 места; 

- V СОУ “Хр. Ботев” – гр. Монтана - ползвател на автобус марка Пежо Боскер, рег. № 
СА 96 78 КР, 11+1 места.  

2. Възлага изпълнението на решението на Кмета на Община Монтана. 
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ТОЧКА СЕДМА: 08-01-152/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно формиране на паралелки с пълняемост под минималния норматив 
съгласно Наредба №7 от 29.12. 2000 г. за учебната 2009/2010 г. и осигуряване на допълнителни 
средства от общинския бюджет за обезпечаване на учебния процес в тези училища.   

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, със 

сигнатура 152. Вносителите? Заповядайте г-н Живков. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, дами и г-да съветници, последните две точки 

- предишната и тази имат отношение към започване на новата учебна година на територията на Област 
Монтана и на Община Монтана. Благодаря на комисиите, които са разгледали и много рядко се е 
случвало подкрепили са докладните за днешния Дневен ред почти до край. Искам само с две думи да 
кажа, че по предходната точка това е стандартна процедура. Общината е длъжна да осигури превоза в 
Община Монтана в рамките на Община Монтана на всички подлежащи, това са деца под 16 години. Това 
преимуществено разпределение е благодарение на поетапното влизане и превоза, който общината е 
осигурила и чрез МОН в последните години за да може това да стане. Това беше отношение по 
предходната точка, която вие гласувахте и подкрепихте. 

Тази докладна е винаги най-интересната докладна в началото на септември, за десета поредна 
година го казвам това. Коментиране на слети маломерни паралелки на територията на Област Монтана. 
Искам за информация да кажа, че в селата на Община Монтана останаха три учебни заведения в 
Смоляновци, в д-р Йосифово и в Габровница. В Смоляновци е защитено училище и по по-друг начин 
финансирането там. Двете учебни заведения в Габровница и в д-р Йосифово са училищата заради които 
се налага да вземем подобна докладна и подобно подкрепа, тя винаги е била доста по-голяма отколкото е 
в този вид. Вие знаете, че сага с делегираните бюджети всички учебни заведения, училища и детски 
градини са на делегиран бюджет. Искам да кажа, че готовността на общината за началото на тази учебна 
градина я има на лице, такава справка беше поискана и от централна власт, което е съвсем нормално и от 
областна администрация. 16 600 деца прекрачиха прага на учебните заведения на 15.09. на Община 
Монтана, 40 % от тях са тук в областния град. Искам да кажа, че всички проекти и програми и онова, 
което има отношение на ремонт на учебната база на територията на Община Монтана е приключено и е в 
ход, въпреки че по един от проектите за оптимизиране на мрежата в VІІ и VІІІ училище трябваше да 
приключи до 01.10.2009 г., това нещо стана до 13.09.2009 г. Така че, днес всичко това е нормално и е 
наред. Благодаря за подкрепата на тези две докладни, които винаги са разбунвали духовете на ОбС. Аз 
смятам, че това е една нормална защита, това са учебните заведения в селата говоря предмета на тази 
докладна, които останаха за подкрепа. Благодаря на комисиите и на комисията по образование, която 
също го е подкрепила, това е само допълнителното разяснение, което исках да направя. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви г-н Живков. Моля от залата, който желае да вземе 
отношение. Има ли някои, който желае да вземе отношение? Не виждам. Тъй като все пак г-н Живков 
изрази отношение по докладната записка, моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията 
да гласува „за” прекратяване 

„за” – 31,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
Това решение се приема с обикновено гласуване и обикновено мнозинство разбира се. Моля 

онези от вас, които са „за” този проект за решение да гласуват 
„за” – 31,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№345 

На основание чл. 21, ал. 2 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
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Реши: 
І. Да бъдат формирани за учебната 2009/2010 г. паралелки с пълняемост под 

минималния норматив за брой ученици в паралелка както следва: 
1. ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница: 
Една самостоятелна паралелка пети  клас - 17 ученици; 
Една самостоятелна паралелка шести  клас - 17 ученици; 
Една самостоятелна паралелка седми  клас - 17 ученици; 
Една самостоятелна паралелка осми клас - 12 ученици. 
2. ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово: 
Една слята паралелка първи и втори клас - 13 ученици; 
Една слята паралелка трети и четвърти клас - 12 ученици; 
Една слята паралелка пети и седми клас - 14 ученици;  
Една слята паралелка шести и осми клас - 15 ученици. 
ІІ. Да се осигурят от общинския бюджет, функция “Образование”, дейност 

“Общообразователни училища” допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес в 
училищата с формирани маломерни паралелки, както следва: 

1. ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница – 2 681 лв.; 
2. ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово – 4 170 лв. 
ІІІ. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на решенията. 
 
ТОЧКА ОСМА: 08-01-154/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно дългосрочно партньорство по програмата "Българските библиотеки 
място за достъп до информация и комуникация за всеки". 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневен ред, със сигнатура 

154. Вносителите? Няма. От залата? Не виждам. Преминаваме към поименно гласуване, квалифицирано 
мнозинство, тъй като става въпрос за дългосрочно партньорство с други организации. 

 
 Поименно 

гласуване 
 Поименно 

гласуване 
Ангелина Стоичкова За Крум  Милетиев За 
Ани Стаменова ---- Любомир Бояджиев  За 
Бойко Димитров За Людмил Джурджов За 
Борис Тачев За Найден  Найденов За 
Валтер Аспарухов За Нистор  Каменов За 
Веселин Игнатов За Павел Цочев За 
Диман Георгиев За Петко Петков За 
Димитър Йотински За Пламен Мечков За 
Емил Ангелов За Росен Белчев За 
Златко Тодоров За Светлин Николов За 
Ивайло Георгиев За Светозар Григоров За 
Иван Тодоров За Станислав Станоев За 
Иван Славчов За д-р Тодоров За 
Иво Гигов За Тодор Тодоров За 
Иво Иванов За Христо Кастрев За 
Ивета Станкова  За Юлиан Александров За 
Камелия  Трифонова За 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
32 / 0 / 0 
Приема се 
 

 Решение 
№346 
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На основание чл. 21, ал. 12 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация  

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за дългосрочно партньорство по програмата "Българските библиотеки 
място за достъп до информация и комуникация за всеки". 

2. Дава съгласие за дългосрочно подпомагане на посочените в кандидатурата 
библиотеки в изпълнение на задължителните изисквания на т.3.2. от процедурата за 
кандидатстване по програма "Българските библиотеки - място за достъп до информация и 
комуникация за всеки за периода 2009 – 2013 г. 

3. Упълномощава Кмета на Община Монтана да сключи четиристранно споразумение 
за партньорство по програмата между общината, съответното читалище в Община Монтана, 
Министерството на културата и ПРООН. 

 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-151/02.09.09 г. Докладна записка от Златко Живков-Кмет на 

Община Монтана, относно молба от Илонка Симеонова  Илиева  за  отпускане персонална пенсия 
на непълнолетната и дъщеря Рая Момчил Георгиева. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към т.9 от Дневен ред. Вносителите? Няма. От 

залата? Не виждам. Преминаваме към гласуване. Гласуването е обикновено с вдигане на ръка. Моля 
онези от вас, които са „за” това предложение за решение да гласуват  

„за” – 32,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
 

Решение 
№347 

На основание чл. 7, ал. 4, т. 3 от  Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж  и във 
връзка с чл. 92 от КСО 

Общински съвет - Монтана 
Реши: 

 
Предлага на Министерски съвет Рая Момчил Георгиева да получава персонална 

пенсия. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-160/16.09.09 г. Докладна записка от Светлин Николов-

Председател на Общинска съвет - Монтана, относно приемане предложение за определяне на 
Съдебни заседатели в Окръжен съд – Монтана за мандат 2009-2014 год. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от Дневен ред. В Докладната 

записка е казано всичко. На заседание на Председателски съвет уточнихме квотите и съответно 
предложенията бяха направени от съответните групи съветници. Съгласно квотата, която е обсъдена и е 
прието от Апелативен съд - София, ние трябва да утвърдим 24 кандидати за съдебни заседатели в 
Окръжен съд – Монтана и съгласно Закона можем да определим до 10 % резерв, който предлагаме – 
двама човека. Като вносител казвам, че пред мен са всички документи, които се изискват по този повод 
да бъдат представени, това са декларации и съответно доказателство, които показват качествата 
необходими за съдебни заседатели, а това са да са български граждани, да са хора, които се ползват с 
уважение сред обществото, да не са по-малки от 21 години, и да не са по-големи от 70 години към 
момента на приемането на решението за съдебни заседатели в този Окръжен съд-Монтана. По 
Докладната записка това е, което исках да кажа. Има ли желаещи за изказване по така направеното 
предложение за 24 кандидата за съдебни заседатели в Окръжен съд-Монтана? Не виждам. Преминаваме 
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към гласуване. Гласуването е обикновено с вдигане на ръка. Моля онези от вас, които са „за” това 
предложение за решение да гласуват  

„за” – 32,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 

Решение 
№348 

На основание чл. 68, ал. 1 и във връзка с чл. 37, ал. 1 от ЗСВ 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет – Монтана предлага 24 /двадесет и четири/ кандидати за  съдебни 

заседатели в  Окръжен съд – Монтана за мандат 2009 г. – 2014 г., както следва:  
1.Иван Петров Койчев 
2.Силвия Димитрова Йончева  
3.Камелия Борисова Ангелова 
4.Рашка Маркова Семова 
5.Цветанка Петкова Ангелова  
6.Силвия Тодорова Петрова  
7.Красимира Стефанова Иванова 
8.Ангелина Тошева Стоичкова 
9.Цветанка Каменова Иванова  
10.Николина Борисова Няголова 
11.Венцислав Петров Пешев  
12.Иван Гагов Белчев 
13.Снежанка Иванова Георгиева  
14.Ванчо Богданов Харалампиев 
15. Цветан Борисов Ценков 
16.Йорданка Цветанова Миленкова 
17.Силвия Кирилова Владимирова 
18.Христо Дончев Христов  
19.Снежа Спасова Илиева  
20.Емилия Николова Ананиева  
21.Костодин Александров Костов   
22.Дончо Иванов Николов 
23.Румен Димчев Русинов 
24.Зоя Христова Декова Дамянова 
Резерва: 
Янка Рангелова Георгиева 
Йорданка Любенова Тодорова 

2. Задължава Председателя на Общински съвет Монтана да направи необходимото за 
представяне необходимите кандидатури и комплект от документи в Окръжен съд Монтана. 

 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 11. 48-10-46/08.09.09 г. Докладна записка от групата общински 

съветници от ПП ГЕРБ при Общинска съвет - Монтана, относно предсрочно прекратяване 
правомощията на Председателя на Общински свет-Монтана. 

 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към следващата точка от днешния Дневен ред, а 

именно от групата общински съветници от ПП ГЕРБ, относно предсрочно прекратяване правомощията 
на Председателя на Общински свет-Монтана. Моля вносителите да изразят своето становище, ако има 
нещо допълнително което желаят да кажат. Заповядайте Златко Тодоров. 
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Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: У-мо Председателство, у-мо Общинско ръководство, у-ми колеги 
съветници, предполагам че всички от вас за се запознали с тази докладна. В нея ние много ясно и 
мотивирано сме изразили своето становище относно нарушенията, които бяха допуснати от страна на 
Председателя на ОбС. Посочени са три точки за нарушения на тези задължения. Ако трябва да 
припомням първата във времето, която беше, това е едно укриване на информация свързана с дейността 
на ОМЦ, в последствие ние искахме също оставка на Председателя, тя не беше подкрепена, тоест нашето 
искане не беше подкрепено и може би това като че ли даде възможност за следващи нарушения от страна 
на Правилника, имам предвид дописване на Решение на ОбС, което ние не сме гласували имам в предвид 
Решение №176, което беше получило в първоначалния си вид отказ от Агенцията по вписванията, след 
което същото решение беше дописано от Председателя, но не беше гласувано в тази зала тук от нас, 
което дава още един мотив за искане на оставка. И третото неща, което стана миналата сесия имам в 
предвид, че в Дневния ред на заседанието на ОбС беше внесена докладна, която нямаше положително 
становище от водещата комисия, с което за пореден път беше нарушен Дневния ред. Смятам, че както 
казахме още от началото, когато се сформираше ОбС Председателят е пръв между равни и той, както 
всички нас трябва да изпълнява своите задължения. Тъй като това с течение на времето за тези две 
години, които ние сме тук заедно вече става системно тези нарушения и имаме мотивите и пълното 
основание да искаме прекратяване правомощията на Председателя. Всеки от вас ще прецени до колко са 
основателни тези мотиви и дали наистина има нарушения, дали тези нарушения са основателни. Аз 
смятам, че са основателни, тъй като всичко това е подплатено с факти, те не са на някаква друга основа, 
за всяко нещо има документ, така че надявам се да подкрепите това нещо и предложенията които сме 
дали в тази наша докладна. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Тодоров. Моля за отношение по този въпрос. 
Ивайло Георгиев, заповядай. 

Г-Н ИВАЙЛО ГЕОРГИЕВ: Благодаря. У-ми Председателство, у-ми колеги, да г-н Тодоров, 
внимателно се запознах с докладната и ми прави впечатление, че в края на Докладната записка стои дата 
04.09.2008 г. Към тази дата 04.09.2009 г. нито г-жа Ани Стаменова, нито г-н Иван Тодоров бяха 
общински съветници, предполагам е допусната техническа грешка, това е станало Вие в момента го 
потвърждавате. Питам се тогава у-ми колеги, защо когато допускате технически грешки ние Ви влизаме 
в положението, разбира ме ви, а когато някой друг допуска грешки мерите с друг решин нещата, това е 
първото. Що се отнася до мотивите аз бих се спрял на първия, който вие посочвате, относно включването 
в Дневния ред на сесия на точки, включени от Председателя, у-ми колеги Председателя на ОбС поне от 
най-новата история на Монтана от 1991 год. има един глас, както всеки един от нас общински съветници, 
г-н Иво Иванов е бил Председател на ОбС, аз знам, че по негово време той като Председател той имаше 
право на един глас не на повече гласове. Така че, това какво ще бъде включено в Дневния ред на сесията 
решава тук в пленарна зала всички ние присъстващите съветници, а това което се предлага е проект за 
Дневен ред, но явно филма в който играете е различен от филма, които е обективния филм, обективната 
реалност. Аз добре ви разбирам и много бих бил съгласен с вас, ако бяхте написали вместо тези мотиви 
от две страници три прости изречения – Светлин Николов е от БСП. Да се свали! Вън!!! – ето тогава ви 
бих  разбрал, но сега не ви разбирам. У-ми колеги, завършвайки своето изказване за мотивите, нма да се 
спирам те са не състоятелни и не заслужават внимание според мен, но съвсем приятелски и 
добронамерено ви казвам следното – Държавност не се гради с политически реваншизъм, бъдеще на една 
община, на един град, на едно село не се гради с омразата на политическия опонент – мисля, че времето 
ще ви научи да бъдете консенсусни, да търсите повече допирни точки на съгласие, най-малкото 
историята показва, че този, който е бил реваншист го е проявил, подхождайки с политическа омраза 
никога не е успявал. Благодаря Ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря на г-н Георгиев. Заповядайте г-н Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Благодаря. Аз се радвам, че самия Вие г-н Георгиев изразихте 

начина, по който би действала вашата партия, ако беше на наше място, т.с. ние не гледаме политическия 
мотив и ще Ви кажа доказателството за това, че ние искахме тази оставка много преди тези неща, за 
които Вие говорите да станат, което още веднъж потвърждава това, което казах преди малко, че ние се 
основаваме абсолютно на факти, които сме ги коментирали. Колкото до това, дали са основателни или не 
основателни аз смятам, че когато фактите показват, че има нарушение и аз не виждам с какво ще ги 
оборите тези факти, тъй като и на миналата сесия беше казано от самия Председател, че въпросната 
докладна не беше гледана, което потвърждава, че има допусната грешка в цялата тази процедура. Ние 
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говорим за Правилник, които трябва да се спазва и който съгласно точките от този Правилник, ако не 
бъде спазен, има съответните пък точки, които ни дават възможност да искаме оставката на 
Председателя. Така че, всичките тези политически мотиви ги оставете, ако някога дойдете на власт 
използвайте ги ако искате, както сте ги използвали може би и преди, но в момента не мисля, че е 
актуално, актуални са фактите, които са поставени в докладната. Колкото до техническата грешка, да 
всички допускаме технически грешки, тук не веднъж сме били свидетели на много докладни и на 
Общинска администрация и на който и да било, когато се допускат грешки, но не мисля, че това е в 
основата на докладната. В основата на докладната е правилното действие на ръководството и на 
съветници от ОбС.   

Г-Н ВЛТЕР АСПАРУХОВ: Това да го считам, като изказване ли, като реплика ли, защото 
нещо не ми се връзва и затова ще направя една реплика на г-н Тодоров. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Аспарухов. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Много сте прав, не от 04.09.2009 г., а още от 04.09.2009 г. вие си 

бяхте поставили за цел за смяна на Председателя на ОбС и не сте си направили труда да си смените дата 
от компютъра и когато Ивайло Георгиев предложи да бъде отпадне тази точка от Дневния ред, а не да я 
оттегли, чисто формално у-ми колеги това не е докладна, защото Вие пишете във втория мотив, че 
Председателя на ОбС поради небрежност променил, не е той го променил, променил е този, който е 
подготвил документа за внасяне в Агенцията по вписванията, не е лично Светилн Николов го написал. 
Можем ли да го тълкуваме това, като техническа грешка, така като Вие ставате пред нас и казвате – еми, 
колеги ние сме допуснали техническа грешка, моля да ни извините. Много ми е интересно в 
присъствието на нашия ОбС, на Гл.секретар на Парламента, аз питам чисто формално тази докладна, към 
днешния момент има ли стойност? Защото не мисля, че в една правна Държава, това нещо ако отиде в 
една съдебна зала, ще има съд който ще потвърди, че докладната е изготвена на 08.09.2008 г. и подписана 
от Иван Тодоров е един документ, който подлежи на разглеждане и затова беше нашето предложение. 
Въпреки, че ние също знаем Правилника, не е необходимо да се подписват 10 човека, само с подписа на 
Председателя също влиза докладна. Много ми е интересно колеги, как така един път, извинете колеги 
има техническа грешка, друг път няма техническа грешка това е нарушение. Още нещо искам в 
заключение, защото казах реплика, значи по втория мотив „отказ от Агенцията по вписванията да 
увеличи капитала на ОМЦ ООД – гр.Монтана”, у-ми колеги, Агенцията по вписванията извършва 
вписвания и може да направи отказ по вписване, но Агенцията по вписванията не е орган, който 
увеличава или намалява капитала на едно търговско дружество. Вие може да кажете, че и това е 
техническа грешка и че сте имали друго в предвид. От тази гледна точка всичко това, което го казахте аз 
не мога до го подкрепя. Благодаря ви. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: За изказване Иван Славчов. 
Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Кмете, да съгласен съм г-н Аспарухов 

с тази техническа грешка, но от пред има входящ номер и аз мисля, че това е меродавното, което е на 
документа. Датата, на която е входирано в Общинска администрация Монтана, там пише 48-10-
46/08.09.2009 г., защото си спомням преди време, че имаше поднесен един документ, с който трябваше да 
гласуваме отстраняването на Кмета, но понеже е техническа грешка от администрацията, Вие тогава не 
го поставихте като проблем. Всички допускат грешки. По отношение на подписването, значи има 
решение на ОбС и след като има такова решение никои не може да променя волята на 33-ма. Г-н 
Георгиев каза, Председателя и всичко останали имат по един глас, да съгласен съм, но при промяната на 
съдържанието на решението, защото в едно решение може да пише „продава”, а в друго „отдава”, 
разликата е огромна. Ако „отдава”, бъде променено на „продава”, какво се случва тогава, и кой има право 
да подменя това решение? 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Заповядай Аспарухов. След което искам и аз да кажа няколко 
приказки, тъй като до сега се дебатират неща, които са поводи за нещо. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: По повод на нещата, които каза г-н Славчов, относно датата на 
входиране и датата на изготвяне. Бих приел Вашето изказване при положение, че са положени подписите 
след като е входирано, да, но при положение, че ние имаме документ с една дата подписан и после 
входиран, не искам нашия ОбС да се превръща на съд. Просто показвам един факт от докладната, а 
всички колеги по съвест мога да преценят, кое е правилното и пак ви казвам от чисто формална гледна 
точка. Благодаря ви. 

Г-Н ДИМАН ГЕОРГИЕВ: Г-н Николов иска думата. 
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Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да разбира се нямах намерение да вземам 
отношение, но явно нещата, както вече беше казано, значи причината е политическа, поводите и 
мотивите са просто намерени и дебатирани преди. По мотивите, няма какво да се занимавам с това кой 
каквото иска да прави, нека да си го направи, има след това гласуване и така. Записано е, че не си 
изпълнявам задълженията по чл. 16, ал. 1, т.т. 2, 4, 6, 12 и 14, ако ги погледнете ще видите, че това не 
отговаря на истината, т.12 например е че все едно не съм подписал решенията на ОбС – Монтана, така 
излиза по тази Докладна записка. На следващо място по първото твърдение, което като мотив се изтъква 
е, че Председателя на ОбС е приел Дневния ред и го е наложил на ОбС да го гласува. В нормативните 
документа съгласно Правилника и съгласно Закона Председателя няма право и не определя Дневния ред, 
а Дневния ред се определя от Председателския съвет, това е чл. 19. Прочетете го и вижте, че там 
Председателския съвет определя Дневния ред. На следващо място е, че ОбС определя Дневния ред за 
отделната сесия. Кажете ми след като беше направено предложение за отпадане, както и сега беше 
направено предложение за отпадане и не се прие и се включи в Дневния ред с необходимото мнозинство. 
ОбС е приел този Дневен ред и този Дневен ред се гледа. Тук се парадира и с това, че водещата комисия 
няма положително становище и аз искам да ви кажа следното, че имаше положителни становища на три 
от комисиите нито едната комисия, която беше след това Бюджет и финанси и съответно Евроинтеграция 
не съобразиха решенията на предишните комисии, не уважиха тяхното мнение. Освен това е казано, че 
по Доклад на водещата комисия не се включват в Дневния ред. Има ли такъв Доклад? Някои може ли да 
ми докаже, че има такъв Доклад? Освен това още веднъж потвърждавам, че ОбС е органът, който 
включва в Дневния ред необходимите точки, даже както е и по нашия Правилник да няма становища на 
комисии, преди самата сесия, както сме свидетели на такива точки са включени в Дневния ред. На 
следващо място по т. 2, в която твърдите, че нямам право да правя такива промени, значи записано е в чл. 
75, ал. 1, че Председателя прави поправка на явна техническа грешка, след като изслуша вносителите на 
Докладната записка и съответно водещия Протокола, това нещо е направено. Така че Председателя има 
това право. Вярно, че след това тази грешка трябва да бъде представена на ОбС и ОбС трябва да знае за 
тази поправка. Вие от ПП ГЕРБ съответно поставихте този въпрос и вече е знае и от ОбС. Но искам да 
кажа и следното – Кой от вас е против вписването на капитала на Търговско дружество ОМЦ, има ли 
такива? След като ме го приели и една формална грешка, която предизвика толкова напрежение. Според 
вас, има ли основание? На следващо място, договорите, които са сключени с бившия Управител на ОМЦ 
са от април, май 2007 год., тогава не съм бил Председател. Бил съм мълчал 6 месеца, това не е вярно, 
лично Вие г-н Славчов на всяка едно от комисиите, когато съм искал да взема отношение, Вие сте 
казвали, че не съм член на комисията. Освен това, в части разговори съм казвал, че има и други 
проблеми, които касаят ОМЦ, да не казвам имена. На следващо място, ако погледнете подписите, които 
са във вашата докладна записка най-вероятно един или двама са подписали един и същи човек. Благодаря 
ви. 

Моля за нови изказвания. Заповядайте Тодоров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Реплика към Вас г-н Председател, това което искам да кажа е, че 

тук малко се измени същността на нещата, не става въпрос че не може да се гласува Докладна записка да 
влезе в Дневния ред на сесия, става въпрос, че по Правилника водещата комисия, ако има отрицателно 
становище не би трябвало тази докладна да бъде гледана от другите комисии. Точно там беше въпросът, 
защо след като водещата комисия е отхвърлила това нещо, тази Докладна записка е продължила да 
действа. На второ място, това което казахте за ОМЦ, че не сте бил Председател на ОбС 2007 год., когато 
са сключени договорите, ние това не го подлагаме на някакъв дебат, на някакви съмнения, ставаше 
въпрос, че беше създадена една ведомствена комисия, която разглеждаше дейността на ОМЦ, която 
заседаваше във Вашия кабинет, която е чудеше какво е състоянието на ОМЦ. В същото време тази 
комисия във Ваше присъствие не знаеш и Вие самият не казахте, че има договори, които утежняват 
положението на ОМЦ. Затова беше и нашето първо искане за отстраняване от поста Ви. Така че, гледаме 
същността на нещата не изменяйте темата на разговора и мотивите. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Само една сентенция искам да кажа, която е от 
римското право, че онзи, който може по-голямото може и по-малкото. ОбС е в правото си, приел е 
Правилникът за работа на ОбС и може да вземе отделно решение, с което да гласува Дневния ред, 
каквото е и в настоящия случай. Повече не искам да коментирам. Други има ли за изказване? Заповядай 
Аспарухов. 

Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Само две думи искам да кажа. Аз бях член на тази комисия, 
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която следеше работата на ОМЦ, точно в тази комисия Председателя каза тези неща по отношение на 
договорите. Точно в тази комисия стана дебата и се развихри. Така че, недейте да злоупотребявате с 
времето. Имаше и от вас членове там, д-р Димитров беше Председател. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря. Има ли други, които желаят да вземат отношение? 
Заповядай Тодоров. 

Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Понеже не разбрах това реплика към репликата ли беше, или 
дуплика към репликата. Искам да кажа, че ако погледнем Протокола от сесията, когато дебатирахме 
ОМЦ-то, точно стана въпрос, че това нещо не се каза и тогава на сесията г-н Кмета каза, че е казал на 
Председателя на еди коя си дата. Тогава Вие Николов заявихте на сесията, че наистина Ви е било казано 
еди какво си. Никои до тогава не каза думите, които казва сега г-н Аспарухов. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Значи съм виновен за тези милиони, които е натрупало ОМЦ 
през този период от време, аз съм виновен. Има ли други, които желаят да вземат отношение? Заповядай 
Славчов. 

Г-Н ИВАН СЛАВЧОВ: Прекратяване. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Благодаря Ви. Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на 

разискванията да гласуват „за” прекратяване 
„за” – 28,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
Тъй като ни предстои гласуване на две решения, които са коренно различни и са зависими едно 

от друго, вече имаме изградена една такава комисия, ако не възразявате тя да проведе избора тъй като не 
виждам Ани Стаменова. Предложения за комисия по избора за тайна гласуване. 

Г-Н ИВО ИВАНОВ: За член на комисията, д-р Бойко Димитров. 
Г-Н ЗЛАТКО ТОДОРОВ: Д-р Джурджов. 
Г-Н ВАЛТЕР АСПАРУХОВ: Крум Милетиев за Председател. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Има ли други предложения за председател или за друг състав на 

комисията? Моля онези от вас, които са „за” прекратяване на разискванията по състава на комисията и 
персонално за Председател да гласува „за” прекратяване на разискванията 

„за” – 26,  
„против” – 0,  
„въздържали се” – 0  
Приема се 
Подготвени са съответно бюлетините, комисията може да започва работата си. 
 
Провежда се тайно гласуване. 
 
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: У-ми колеги, общински съветници чета протокола: 

 
Днес, 17.09.2009г. на заседание на Общинския съвет - Монтана, комисия в състав: 

Председател: Крум Милетиев, членове Бойко Димитров и Людмил Джурджов. На основание чл. 24, ал. 1 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация проведе избор за прекратяване 
правомощията  на Председател на Общинския съвет - гр. Монтана. Комисията констатира: 

1. В заседанието на общинския съвет присъстват 32-ма общински съветници, от общ брой 33; 
2. Гласували са 32-ма общински съветници; 
3. В избирателната кутия са намерени 32 бр. пликове; 
4. Брой на действително подадените бюлетини 32; 

Резултати: 
„ЗА” прекратяване пълномощията на Председателя на ОбС Светлин Николов Лазаров 
„ЗА” – 15        
„ПРОТИВ” – 7  
„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ” – 10   
На основание получените при избора резултати Светлин Николов Лазаров не е освободен от 

поста Председател на Общински съвет – Монтана. 
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Решение 
№349 

На основание чл. 24, ал. 2 и чл. 14, ал. 1, т.2 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Монтана неговите комисии и взаимодействието му с 

общинската администрация 
Общински съвет - Монтана 

Реши: 
Не приема: 
 
Да бъдат прекратени предсрочно правомощията на г-н Светлин Николов Лазаров, като 

Председател на Общински съвет – Монтана. 
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми дами и г-да, благодаря, затова че все пак бях подложен на 

една изпитание, което според мен не е основателно, но ми дава поводи за размисъл и мисля, че за в 
бъдеще ще внимавам доста в работата си, защото най-вероятно има и друго пропуски, които съм 
допускал в своята работа и съм допускал и общински съветници да злоупотребяват с това, че а общински 
съветници и да настояват за нещо, което не може да стане. Председателя на ОбС е първи между равните, 
както вече беше съобщено, това върви още от римско време и съблюдавайки правилата и нормите на 
поведение и като Председател и като Общински съветник не зависимо от резултатите, аз ще работя в 
името на Община Монтана и никога няма да злепоставя и ръководството на Общинската администрация 
и ОбС като орган и няма да допусна да се петни името на ОбС. Благодаря ви. 

По тази точка от Дневния ред и фактически второто предложение за обсъждане на нови 
кандидатури отпадат поради резултатите, които бяха получени на тайното гласуване за прекратяване 
правомощията на Председателя на ОбС. 

 
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: Питания  
 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Преминаваме към точка последна от днешния Дневен ред, а 

именно питания към Кмета на Община Монтана. На предишната сесия имаше едно питане поставено от 
Общинския съветник Светозар Григоров, който получи писмен отговор. Ако желае може да изрази 
отношението си към получения отговор. Заповядай Григоров. 

Г-Н СВЕТОЗАР ГРИГОРОВ: Г-н Кмете, благодаря за отговора. От него разбирам, че знаете 
за проблема, че имате идеи за генерално решение на този проблем. Това оширяване на канал „Извора” 
това просто идея ли е или нещо друго? Само идея. Благодаря Ви. Тогава ще помоля просто по другите 
начини да се поддържа. 

Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: Моля за питания към Кмета на Община Монтана. 
Междувременно г-н Златко Тодоров беше поставил едно питане в писмен вид на което също е получил 
отговор, по отношение на една къща която се руши в Крапчене, ако желае може също да вземе 
отношение. Моля за други питания към Кмета на Община Монтана. Не виждам. 

Закривам тридесет и първата сесия на ОбС – Монтана, приятна работа.  
 
 
Заседанието бе закрито в 15,30 часа 
 
 
 
 
 
Протоколчик: …. 

/Мария Петрова/  
Председател ОбС: … 

/Светлин Николов/ 


